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I am not ordering food from restaurants at all because I fear infection 14% 15% 12% 12% 12% 16% 13% 16% 10% 15% 13% 14% 16% 13% 13% 17% 8% 13%
I am cleaning the groceries I buy to prevent infection 21% 20% 22% 30% 24% 15% 22% 23% 14% 24% 21% 16% 24% 12% 22% 39% 22% 18%
I am wearing a mask every time I go out 69% 64% 75% 67% 71% 69% 69% 68% 66% 76% 62% 75% 77% 62% 77% 52% 70% 29%
I am overeating / eating more than usual at home 23% 19% 28% 28% 27% 19% 16% 31% 25% 25% 24% 19% 25% 23% 23% 22% 22% 8%
I am drinking more alcohol than usual at home 13% 13% 12% 18% 13% 10% 13% 17% 13% 12% 12% 13% 11% 15% 18% 17% 3% 8%
I am losing my temper more than usual at home 15% 13% 16% 21% 18% 10% 13% 16% 13% 16% 16% 13% 16% 17% 14% 30% 3% 21%
I am having a bath or shower less often than before the pandemic 12% 10% 14% 13% 15% 10% 11% 16% 17% 12% 13% 7% 11% 12% 14% 17% 11% 11%
I am brushing my teeth less often than before the pandemic 7% 5% 8% 11% 7% 5% 4% 8% 6% 8% 8% 5% 7% 3% 9% 17% 3% 3%
None of these 17% 20% 15% 11% 16% 21% 20% 20% 17% 15% 17% 17% 11% 21% 11% 22% 19% 47%
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Poll conducted by Research Co. on COVID-19 in Canada - October 4, 2021

Do any of the following statements describe your current personal experience during the COVID-19 outbreak?
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Definitely / Vaccinated already 85% 88% 82% 80% 84% 88% 89% 82% 90% 84% 85% 84% 93% 84% 92% 70% 89% 29%
Probably 3% 3% 3% 8% 3% 2% 2% 4% 0% 2% 6% 3% 3% 1% 4% 13% 5% 3%
Probably not 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 5%
Definitely not 7% 5% 8% 9% 6% 7% 6% 8% 3% 9% 6% 4% 1% 9% 1% 13% 5% 61%
Not sure 3% 1% 4% 1% 5% 1% 1% 4% 5% 3% 1% 5% 1% 4% 2% 0% 0% 3%
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Poll conducted by Research Co. on COVID-19 in Canada - October 4, 2021

When a vaccine against COVID-19 ultimately becomes available to you, would you take it?

Canada

GENDER AGE REGION



Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta SK / MB Ontario Quebec Atlantic Liberal Conserv. NDP Green Bloc People's
The procurement of vaccine doses from the federal government
Very satisfied 31% 31% 31% 26% 29% 35% 27% 30% 28% 28% 38% 30% 58% 10% 28% 26% 30% 13%
Moderately satisfied 38% 39% 38% 45% 37% 37% 37% 30% 44% 37% 39% 47% 35% 41% 45% 30% 49% 11%
Moderately dissatisfied 8% 9% 8% 8% 9% 8% 11% 12% 6% 6% 8% 7% 3% 13% 8% 17% 8% 16%
Very dissatisfied 14% 15% 12% 10% 14% 15% 15% 19% 19% 19% 6% 10% 2% 29% 14% 9% 3% 53%
Not sure 9% 6% 11% 11% 12% 5% 11% 8% 2% 10% 9% 6% 3% 8% 5% 17% 11% 8%

The vaccination plans and phases outlined by your province
Very satisfied 31% 33% 29% 27% 27% 36% 30% 19% 23% 24% 46% 32% 47% 21% 24% 17% 57% 8%
Moderately satisfied 40% 40% 40% 42% 38% 39% 40% 37% 52% 42% 31% 47% 35% 48% 45% 35% 27% 16%
Moderately dissatisfied 10% 11% 9% 9% 10% 11% 12% 14% 8% 12% 7% 7% 10% 9% 14% 13% 8% 11%
Very dissatisfied 12% 10% 14% 14% 14% 10% 10% 22% 15% 13% 8% 11% 5% 16% 12% 17% 3% 61%
Not sure 7% 6% 9% 8% 11% 4% 8% 7% 2% 8% 8% 3% 3% 6% 5% 17% 5% 5%

The pace of vaccination efforts in your province
Very satisfied 31% 33% 29% 22% 29% 36% 27% 17% 23% 28% 43% 34% 44% 24% 23% 22% 54% 11%
Moderately satisfied 39% 40% 38% 45% 37% 39% 41% 37% 55% 39% 33% 42% 40% 42% 47% 26% 30% 13%
Moderately dissatisfied 11% 12% 11% 15% 11% 10% 15% 15% 10% 11% 9% 10% 8% 12% 16% 30% 8% 13%
Very dissatisfied 10% 9% 11% 9% 11% 10% 9% 23% 7% 11% 7% 8% 4% 14% 11% 9% 0% 42%
Not sure 8% 6% 11% 10% 12% 5% 8% 7% 5% 11% 9% 5% 3% 8% 3% 13% 8% 21%
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At this point, are you satisfied or dissatisfied with each of the following aspects of the COVID-19 vaccination rollout in Canada?
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For travel inside your own province
Very good idea 35% 34% 35% 30% 29% 40% 41% 34% 32% 35% 32% 31% 44% 26% 41% 30% 41% 5%

Good idea 27% 29% 26% 24% 29% 28% 26% 21% 33% 26% 30% 28% 32% 25% 30% 30% 30% 8%
Bad idea 13% 15% 11% 18% 12% 12% 14% 9% 11% 13% 14% 13% 11% 16% 12% 22% 8% 5%

Very bad idea 16% 16% 16% 17% 19% 13% 13% 26% 19% 14% 14% 18% 8% 21% 9% 13% 14% 82%
Not sure 9% 7% 12% 10% 11% 7% 5% 10% 5% 11% 10% 10% 5% 12% 8% 4% 8% 0%

For travel to other Canadian provinces
Very good idea 44% 43% 45% 38% 39% 51% 47% 43% 40% 42% 44% 52% 51% 41% 52% 35% 49% 8%

Good idea 24% 25% 23% 29% 24% 21% 26% 16% 27% 23% 24% 24% 27% 21% 27% 26% 27% 5%
Bad idea 11% 13% 9% 14% 10% 10% 11% 8% 13% 11% 12% 7% 13% 10% 8% 22% 8% 11%

Very bad idea 13% 12% 14% 14% 15% 11% 11% 19% 13% 13% 13% 11% 4% 17% 8% 13% 14% 76%
Not sure 8% 7% 9% 6% 11% 7% 5% 13% 6% 11% 7% 5% 5% 12% 6% 4% 3% 0%

For travel to other countries
Very good idea 56% 55% 56% 50% 50% 63% 61% 53% 60% 53% 52% 66% 62% 50% 70% 39% 54% 16%

Good idea 17% 16% 16% 20% 19% 13% 17% 13% 17% 17% 19% 11% 20% 14% 13% 35% 19% 3%
Bad idea 8% 11% 5% 13% 7% 6% 6% 6% 5% 8% 10% 5% 7% 8% 7% 17% 14% 8%

Very bad idea 13% 12% 14% 11% 13% 14% 11% 19% 13% 13% 11% 13% 6% 18% 6% 9% 11% 68%
Not sure 7% 6% 9% 6% 11% 5% 5% 9% 4% 9% 7% 5% 5% 10% 4% 0% 3% 5%

To be able to visit a gym or fitness facility
Very good idea 40% 41% 39% 33% 33% 48% 44% 36% 40% 37% 43% 38% 47% 34% 48% 26% 51% 8%

Good idea 27% 29% 25% 29% 29% 24% 27% 29% 32% 27% 23% 30% 32% 25% 27% 43% 19% 8%
Bad idea 11% 10% 11% 17% 10% 8% 15% 9% 11% 8% 12% 8% 8% 11% 12% 9% 16% 8%

Very bad idea 14% 13% 16% 16% 15% 13% 11% 19% 13% 15% 14% 14% 6% 18% 9% 17% 8% 76%
Not sure 8% 7% 10% 6% 12% 7% 4% 7% 4% 12% 8% 10% 6% 11% 5% 4% 5% 0%
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Poll conducted by Research Co. on COVID-19 in Canada - October 4, 2021

Some provinces are implementing “Vaccine Passports”, which are “Proof of Vaccination” certificates for people who have been inoculated against COVID-19. All things considered, do you think it is a good idea or a bad idea to rely on “Vaccine Passports” in each of the following 
situations?
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To be able to go to live sporting events as a spectator
Very good idea 44% 45% 43% 37% 41% 49% 51% 42% 43% 43% 42% 46% 51% 39% 54% 30% 49% 11%

Good idea 24% 25% 23% 26% 23% 23% 24% 22% 28% 23% 24% 24% 29% 22% 22% 30% 27% 8%
Bad idea 10% 10% 9% 17% 10% 7% 10% 8% 11% 8% 13% 9% 8% 10% 10% 17% 11% 8%

Very bad idea 14% 12% 15% 13% 15% 13% 10% 18% 12% 16% 13% 11% 5% 19% 9% 17% 5% 74%
Not sure 9% 7% 10% 7% 11% 8% 5% 10% 6% 11% 9% 10% 7% 11% 5% 4% 8% 0%

To be able to go to live concerts as a spectator
Very good idea 44% 45% 43% 38% 37% 51% 50% 38% 44% 43% 42% 46% 52% 37% 54% 26% 51% 8%

Good idea 24% 26% 23% 27% 27% 21% 23% 22% 25% 24% 24% 27% 28% 24% 21% 43% 24% 8%
Bad idea 10% 11% 9% 15% 10% 9% 12% 10% 10% 9% 13% 7% 9% 10% 11% 17% 16% 8%

Very bad idea 13% 12% 15% 14% 14% 12% 10% 20% 14% 14% 12% 12% 4% 19% 8% 13% 5% 76%
Not sure 8% 7% 10% 6% 11% 7% 5% 10% 6% 11% 8% 8% 7% 10% 7% 0% 3% 0%

To be able to go to the theatre or cinema
Very good idea 40% 42% 39% 35% 33% 48% 40% 36% 44% 39% 42% 39% 50% 34% 46% 30% 51% 3%

Good idea 26% 26% 25% 24% 27% 25% 29% 23% 27% 24% 24% 31% 27% 24% 30% 30% 27% 11%
Bad idea 12% 13% 11% 20% 12% 8% 18% 8% 12% 10% 14% 7% 11% 13% 8% 22% 16% 8%

Very bad idea 14% 12% 16% 14% 16% 11% 8% 21% 13% 15% 12% 14% 5% 18% 9% 13% 3% 79%
Not sure 9% 8% 10% 7% 12% 7% 5% 11% 4% 13% 8% 9% 7% 11% 7% 4% 3% 0%

To be able to work at an office
Very good idea 34% 35% 33% 27% 29% 41% 38% 31% 33% 35% 31% 38% 43% 29% 39% 22% 41% 5%

Good idea 29% 31% 28% 29% 30% 29% 32% 24% 35% 27% 31% 30% 33% 28% 30% 39% 38% 8%
Bad idea 12% 13% 11% 16% 12% 11% 17% 10% 9% 11% 13% 10% 11% 12% 13% 22% 8% 8%

Very bad idea 14% 13% 16% 18% 17% 11% 11% 21% 17% 15% 13% 12% 6% 19% 9% 17% 8% 79%
Not sure 10% 8% 12% 10% 12% 9% 3% 14% 7% 13% 10% 10% 6% 12% 10% 0% 5% 0%
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Poll conducted by Research Co. on COVID-19 in Canada - October 4, 2021

Some provinces are implementing “Vaccine Passports”, which are “Proof of Vaccination” certificates for people who have been inoculated against COVID-19. All things considered, do you think it is a good idea or a bad idea to rely on “Vaccine Passports” in each of the following 
situations?
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